

溧阳高新区赴江苏大学招才筑梦

(徐怡) 连日来,溧阳高新区抢抓春季招聘关键期,积极开展院校直通车校园专场招聘特色品牌活动,围绕园区产业体系,精准搭建校地人才合作桥梁,全力为园区人才“蓄水池”引入“活水”。

3月21日,溧阳高新区“才聚溧阳·就‘在高新’”院校直通车校园专场招聘会在江苏大学火热启幕。园区组织江苏时代、上上电缆、金纬机械等近20家重点企业携百余“硬核”岗位矩阵,开展云平台发布、校友代言、企业宣讲、校园招聘等系列活动,将优质岗位和政策送进校园,招聘会现场人头攒动,共收到简历800余份。“本次校园专场招聘活动,精准对接我们的人才需求,不仅节省了大量的时间与精力,更让我们收获了不少优质人才。”相

关企业招聘负责人说。

溧阳高新区经济发展局相关负责人向与会人员全面介绍了园区新能源、高端装备、智能电网等主导产业优势,以及产才深度融合战略背景下的广阔发展前景,向学子发出“投身溧阳高新区,共创美好未来”的诚挚邀约。江苏大学相关负责人期待与溧阳高新区携手打造校地合作的“示范样本”,并在人才培养、技术创新、成果转化等领域开展更深层次合作。

为实现从“海量投递”到“人岗精准匹配”的智慧跨越,构建“永不落幕”的智慧招聘新模式,溧阳高新区线上人才服务平台在会场正式发布,全面升级了数字化引才体验。6名学子接过有特殊意义的“校园引才推介官”聘书,成为溧阳产业

魅力的青春传播者。宣讲会现场,江苏大学校友、金纬机械外贸销售经理夏静宇以“双重身份”为园区、为企业代言,江苏时代、上上电缆等企业代表也以亲身经历为引,亮出各企业招才硬核实力。

展望未来,溧阳高新区将持续深化特色品牌活动,积极搭建平台、深化校地合作、优化服务模式、创新工作思路,全力聚焦重点产业领域,走进更多高校,开展专项人才对接活动,精准引进高技能人才和急需紧缺专业人才。同时,坚持以政策为帆、以产业为锚、以生态为港,高质效构建“引育留”全周期服务体系,让人才引得进、留得住、发展好,为高新区高质量发展提供源源不断的人才支撑。

溧阳美食美宿榜单正式发布

(吴叶飞) 近日,记者从市文旅局获悉,溧阳美食美宿榜单正式发布。

据了解,溧阳美食美宿榜单评选工作于2月24日启动,溧阳文旅以大众点评平台数据为基

础,历时一个多月,从6000+家餐饮/住宿商户中甄选出60家餐饮、55家住宿,推出餐饮甄选、住宿甄选共12大主题榜单,旨在为游客们提供餐饮住宿消费指南。

未来,溧阳文旅将进一步打造“跟着榜单游溧阳”系列活动,在大众点评App进行首页推荐、搜索推荐,并发布达人探店、线下推介等内容。

江苏农担溧阳分公司为春耕备耕播撒金融“及时雨”

(韩一宁) 连日来,我市各地抢抓农时开展春耕备耕。在别桥镇湖边村,种粮大户老范也忙碌于1200亩农田中。面对春耕时节繁多的开支,加之今年农资价格上涨和农田规模扩大的双重压力,资金问题成了他心头的一块大石。

江苏农担溧阳分公司得知老范的困境后,迅速行动,组织资深客户经理深入田间地头调研。溧阳分公司为老范量身定制了贷款方案,成功获批120万

元的贷款额度。在审批通过后,溧阳分公司开启绿色放款通道,仅1个工作日,资金便顺利到账,为老范的春耕生产送上了“及时雨”。

有了这笔资金的助力,老范不仅顺利采购了优良的种子、化肥和农药,还租赁了先进的农业机械,雇用了充足的人工,确保了春耕生产的顺利进行。预计今年,他的粮食产量将比去年增长30%左右,按照当前市场价格计算,收入有望增加20万元

以上。

据悉,针对春耕资金需求广、时间紧等特点,江苏农担溧阳分公司通过与合作银行建立绿色审批通道,极大提升了审批效率,将“惠农服务”以实际行动落实到底。不仅解决了老范的燃眉之急,更为我市农业生产和农村经济发展注入了强劲动力。接下来,该公司将继续秉持服务“三农”的宗旨,为我市农业发展贡献更多金融力量。

主题党日活动进果园

(马嘉琳/文摄) 日前,戴埠镇同官村开展了一场以“党建引领乡村振兴·同脆溧”品牌促振兴”为主题的党日活动。

同官村党员在志愿者的引导下参观“同脆溧”果园,详细了解脆红李的种植规模、品种特性、生长周期以及果园在党建引领下的蓬勃发展历程,亲身感受乡村产业的生机与活力。

该村党总支书记张利民紧密结合果园的发展实例,深入浅出地阐述了党建在农村产业发展中的关键引领作用。党员们围绕如何充分发挥党建优势助

力果园发展、推动乡村振兴展开深入探讨,并提出诸多建设性意见。

此次主题党日活动,将党课教育从室内搬到田间地头,让党员们在实践中深化对党建引领乡村振兴的认识,有效增强了党组织的凝聚力和战斗力。未来,同官村将继续探索创新党建活动形式,为推动地方经济发展和乡村振兴战略实施提供坚实保障。



市城管局加快推进城市基础设施维护与管理工作



(刘喆/文摄) 连日来,市城管局抢抓春季施工黄金期,全方位部署并积极推进城市基础设施的维护与管理工作,为市民创造更加安全、舒适的城市道路环境。

为预防和解决桥头及伸缩缝处的“跳车”问题,市城管局精细化修复博爱桥、夏桥、曙光桥等桥梁的伸缩缝,通过更换老化橡胶条、局部重浇混凝土、更换伸缩缝类型等措施彻底清理疏通伸缩缝,防止杂物堵塞引发桥梁损害,确保道路通行安全顺畅。目前,已累计完成12座桥梁伸缩缝的清理工作,修复了4座桥梁的伸缩缝,修复工作将于4月份全面完工。

为确保市民夜间出行安全,市城管局有序开展照明设施排查整治行动,检查灯具是否缺亮、线路老化或裸露,及

时修理故障灯具,加固易脱落线槽盖,清洁灯罩,确保公交站亭、路名牌和园路照明设施夜间正常运行。截至目前,已完成620个消防栓出新、25处公交站亭顶棚更换,并对56处照明设施进行了检修。

市城管局还积极推进无障碍环境建设,重点对老城区8座历史桥梁进行无障碍改造,共增设16处符合标准的桥面坡道。这些坡道与原有桥梁无缝衔接,为老年人、儿童和行动不便者提供了安全便捷的通行条件。

下一步,市城管局将坚持“细微之处见真章”的管理理念,从“小切口”入手,持续深化道路养护、设施维护等工作,推动城市基础设施“微提升”,全力打造宜居、韧性、智慧城市环境。

溧阳水务多举措筑牢供水安全屏障

(黄韵竹) 近期,气温持续攀升,我市用水量也逐日递增。为应对水质变化、设备高负荷运转等季节性挑战,溧阳水务启动“全链条护航”行动,多措并举保障市民用水无忧。

正值春夏交替期,水库藻类活性增强、雨季原水浊度波动,为应对这种情况,溧阳水务各水厂构建了“三级预警”机制:与市水利局共享数据,实时监测原水水质数据变化,提前预判原水变化趋势;与天目湖水库管理中心定期交流,关注沙河、大溪水库水位;实行“水厂运行班组+水厂化验室+水质监测中心”三级水质检测体系,严格执行水质检测制度,全方位构筑水质安全屏障。

据悉,3月初,天目湖水厂对主要工艺段砂滤池、炭滤池进行了运行参数测定,保障水厂“心脏”正常健康;南渡水厂对水源厂进行调试运行,确保水源水发生突变时,可以切换

其他水源,继续制水供水;中心水厂二期工程建设稳步推进,采用了智慧加药系统,根据进水浊度、流量数据实时计算并结合往年同期水质数据及加药量生成最优混凝剂投加量,有效强化水质管控。

与此同时,溧阳水务完成对送水泵房、加药间、高配间等核心区域的全面“体检”,对各水厂厂区构筑物进行防雷检测,对配电间开展高压预防性测试,对应急药剂粉末活性炭、高锰酸钾投加装置进行开启检查。截至目前,各水厂厂区设备完好率达99%,确保全市日最大供水能力达到近30万吨。

据悉,目前,我市各水厂应急储存仓库中,应急净水药剂、大功率潜水泵分类码放整齐,做足做实各项应急供水保障措施。此外,溧阳水务还组建了专业抢修突击队,守牢供水安全的最后一道防线。